www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3936:12 =328 - 3936 ist durch 12 teilbar (12 | 3936).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15;
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20:

5893 :12 = 491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).
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1179504

411888

375837

82599

515424

675924

930347

559174

862212
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Losungen

Zahl 1. 366312

Quersumme 346+6+3+1+2=21:3=7

die letzten zwei Stellen 12 : 4 =3

durch 12 teilbar

Zahl 2. 540408

Quersumme 5+44+0+4+0+8=21:3=7

4 =2 durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 08 :

Zahl 3. 131791

Quersumme 1+34+41+749+1=22:3=17,33

4 = 2275 nicht durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 91 :

Zahl 4.

Quersumme

1057078

1+0+5+7+0+7+8=28:3=09,33

die letzten zwei Stellen 78 : 4 = 19.5 nicht durch 12 teilbar

Zahl 5. 391831

Quersumme 3+9+1+8+3+1=25:3=8,33

die letzten zwei Stellen 31 : 4 = 7.75 nicht durch 12 teilbar

Zahl 6. 317616

Quersumme 341+7+6+1+6=24:3=8

die letzten zwei Stellen 16 : 4 = 4 durch 12 teilbar

Zahl 7. 770143

Quersumme 7+7+0+1+4+3=22:3=1733

die letzten zwei Stellen 43 : 4 = 10.75

nicht durch 12 teilbar

Zahl 8. 792616

Quersumme 7+9+2+6+1+6=31:3=10,33

4 =4 nicht durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 16 :

Zahl 9. 757980

Quersumme 74+5+7+9+8+0=36:3=12

die letzten zwei Stellen 80 : 4 = 20 durch 12 teilbar

Zahl 10. 772926

Quersumme 7+7+2+94+2+6=33:3=11

die letzten zwei Stellen 26 : 4 = 6.5

nicht durch 12 teilbar
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(12 | 366312)

(12 | 540408)

(12 4 131791)

(12 +1057078)

(12 4 391831)

(12 | 317616)

(12 4 770143)

(12 } 792616)

(12 | 757980)

(12 + 772926)
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Zahl 11. 165276

Quersumme 1+6+5+2+4+7+6=27:3=9

die letzten zwei Stellen 76 : 4 =19 durch 12 teilbar (12 | 165276)

Zahl 12. 1179504

Quersumme 1+14+474+945+04+4=27:3=9

die letzten zwei Stellen 04 : 4 =1 durch 12 teilbar (12 | 1179504)

Zahl 13. 411888

Quersumme 4+1+1+8+8+8=30:3=10

die letzten zwei Stellen 88 : 4 = 22 durch 12 teilbar (12 | 411888)

Zahl 14. 375837

Quersumme 3+7+5+8+3+7=33:3=11
die letzten zwei Stellen 37 : 4 = 9.25 nicht durch 12 teilbar (12  375837)

Zahl 15. 82599

Quersumme 8+2+5+9+9=33:3=11
die letzten zwei Stellen 99 : 4 = 24.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 82599)

Zahl 16. 515424

Quersumme 5+41+5+44+2+4=21:3=7

die letzten zwei Stellen 24 : 4 =6 durch 12 teilbar (12 | 515424)

Zahl 17. 675924

Quersumme 6+7+5+9+2+4=33:3=11
die letzten zwei Stellen 24 : 4 =6 durch 12 teilbar (12 | 675924)

Zahl 18. 930347

Quersumme 94+43+0+3+4+7=26:3=8,67
die letzten zwei Stellen 47 : 4 = 11.75 nicht durch 12 teilbar (12 } 930347)

Zahl 19. 559174

Quersumme 5+45+9+1+7+4=31:3=10,33
die letzten zwei Stellen 74 : 4 = 18.5 nicht durch 12 teilbar (12 } 559174)

Zahl 20. 862212

Quersumme 8+6+2+2+1+4+2=21:3=7
die letzten zwei Stellen 12 : 4 =3 durch 12 teilbar (12 | 862212)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

Hinweis und Copyright: Seite 3/3

Ich gebe keine Garantie fiir die Vollstandigkeit und Richtigkeit der angebotenen Arbeitsblatter!
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Arbeitsblatter und Bilder diirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

